

本报讯(记者 卢文军)记者昨日获悉,郑州市物价局定于10月20日上午8:30~12:30,公开举行郑州市集中供热价格改革和调整听证会。听证会上,听证代表将就郑州市热力总公司提出高中低三套方案进行讨论,方案根据居民用热在日前0.165元/㎡/日的收费

标准的基础上,分别申请提高8分、5.5分、3分。据了解,此次郑州市热力总公司提出的提价三种方案,依照居民按建筑面积的90%计费,其他用热按建筑面积计费,采暖期自当年11月15日起,于第二年3月15日止,按居民100平方

米住房计算,将分别多掏864元、594元、324元。郑州市物价局有关负责人表示,目前的三种方案,只是郑州市热力总公司单方面提出的调价申请,成本所将认真核算亏损数据,并在听证会期间听取社会各界的意见。

2008年10月14日 星期二

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 黄永东
电话 67655287
E-mail: zzhdbdsw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

“孤儿院长”陷入困境



在商丘,有一位农民王泽林,他用十几年的时间和本地的积蓄收养了40多个孤儿和十几位孤寡老人,如今,他资助的多名孤儿和特困生分别考上了清华大学、厦门大学、南开大学等。随着开销的增大和王泽林年龄的增长,孤儿院逐渐陷入困境。而在郑州,有这样一群为公益事业而奔走的群体,他们就是各大高校的的大学生义工,他们给自己起了一个好听的名字——快乐分享爱心联盟。昨

高校学子爱心援手

本报记者 王璇 实习生 郝萌 文/图

今天上午,在德化街风情购物广场上,一场爱心义卖活动吸引了许多市民,一瓶瓶“爱心香油”、一幅幅自创画卷,将郑州、商丘这两座城市紧紧联系在一起。上午11:00,“快乐分享”爱心联盟的50多名义工有序地分成三组,在小组队长的带领下,拿上义卖商品——手工画走上街头,开始了他们的“爱心接力”。面对驻足观看的路人,队长黄凯隆走上前介绍情况,但并没有人有意愿购买。失望之余,黄凯隆不断地安慰自己:“没关系,下次一定行!”来到德化步行街的小吃巷里,队员们纷纷走进临街的饭店,向店主介绍他们的义卖活动,但因正值午饭时间,均遭到拒绝。然而,他们的爱心并没有因此减少,一位路过的南阳小伙知道了他们的活动后,当即拿出100元钱递给队长,要将钱捐给王泽林,并且坚决不留姓名,只这样对记者说:“前几天在电视上看到了这样的活动,很感动,今天在这里遇到他们,一定要献出自己的一份力量。”

“妈妈,我也要买‘爱心香油’。”广场上一个六七岁的小女孩喊道,于是她从口袋里拿出了十元钱。孩子的母亲告诉记者,这是平时小姑娘的零花钱。据悉王泽林是虞城县刘店乡大王庄村的一个普通农民,曾倾自己所能收养了四十多个孤儿。为了这些孤儿,王泽林前后已花去30多万元。目前孤儿院一年的开支至少需要5万元,再加上几位大学生的学费、生活费,一年下来需要十几万元才能维持。王泽林默默承担着自愿奉献带来的苦难、不解和疑惑,无论是赔得负债累累,还是遭遇不解和打压,他从未放弃过。“王老师为社会付出了那么多,我们也想尽点微薄之力。”“快乐联盟”的发起者叶子告诉记者,郑州市民的爱心让她感动,昨天一个上午,他们通过售卖“爱心香油”募集到2000多元。一个星期后,他们将会把募集到的所有善款带到商丘,送给王泽林。

查处黑出租 两稽查人员遭群殴

市客运管理处将联合公安追凶

本报讯(记者 裴其娟 实习生 赵东娜)两名出租车稽查人员正常查处黑出租,竟遭群殴,昨日,市客运管理处有关负责人表示,将联合公安部门追查凶手。昨日下午,记者在市二院见到了正在接受治疗的出租车稽查人员,王辉头上缝了8针,右手中指骨折,左臂骨折,身上有多处不同程度的擦伤;张松眼部和身上也有多处不同程度的擦伤和淤伤。“他们不仅打人,还抢走了我们随身携带的警用手枪、手机和身上的40多块钱。”提起当时的情景,两名稽查人员十分气愤。11日晚10点左右,市客运管理处监察人员王辉、张松、申志远在京广路贾寨街路口处巡逻时,发现路口停有一辆牌照号为豫A T6182三联公司的出租车,便上前例行检查。当二人出示证件表明身份后,司机却立即开车进入贾寨街内。两名稽查人员觉得这辆出租车很可疑,于是步行跟上,看到该出租车停在不远处的胡同口,两人再次上前,司机看到二人后拔掉钥匙下车跑掉,两人只好坐在车内等司机回来。期间王辉经电话查询后确认,该车牌照并不存在。此时出租车司机带了五六个人回来,两名监察人员再次出示证件,并告知车主需要暂扣此车,对方几个人却说:“监察队算啥,把车开走。”然后要强行把车开走,监察队员不同意,这时又过来了二十人,二话不说开始殴打两名监察人员。队员申志远赶过来后,这些人才散开跑走,于是申志远拨打110报警。市客运管理处有关负责人表示,殴打稽查人员事件给他们的工作带来了很大被动,也在社会上造成了不良影响。目前他们正在积极与公安部门联系,坚决追查打人凶手。

国际微笑行动招募翻译

联系电话:66358970

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川)即日起,郑州市第一人民医院招募6名英语志愿者翻译,为郑州国际微笑行动外国专家朋友当翻译。10月17日至19日,该院与国际微笑行动医疗志愿组织、中国微笑行动基金会合作,共同开展“2008秋季郑州国际微笑行动”。届时,来自世界各地的整形外科专家、麻醉专家及五官科医生将为贫困的先天性唇腭裂患儿免费手术,让他们重绽笑颜。由于活动有多名外国专家朋友参加,为了让专家与患者更好地沟通,医院决定招募6名英语志愿者翻译,凡身体健康者,有爱心的,英语实际水平达到大学本科均可报名。医学、英语专业者优先考虑。联系电话(0371)66358970。同时,医院还特别提醒患者:10月17日9时之前携带乡村所开具的贫困证明到郑州市第一人民医院参加筛查,符合手术条件者留院手术。

暴力殴打致人死伤 九名黑恶势力分子 昨日被判重刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 冯海明)凌晨时分,一辆面包车突然停在了一条街上,一群人手持棍棒刀具的人,跳下车后叫喊着冲向被害人……这不是电影或者电视中的镜头,而是发生在金水区聂庄村真实场景。昨日,市中级人民法院一审作出判决,海少垒、刘亮等9名被告人分别被判处死缓、无期和有期徒刑。9名被告人都是来自周边县市20岁左右的无业人员,其中4人为刑满释放人员,他们租住在金水区聂庄村一带,平时偷盗、寻衅滋事、敲诈勒索,无所不为,成为当地一股影响极坏的黑恶势力。2007年3月26日凌晨2时许,海少垒、刘亮、董三勇在金水区聂庄村一游戏厅旁,见到“哥们”韩斌、董浩等人和张某某、董某某等人吵打,董三勇遂打电话让李勇军过来帮忙打架。李勇军开车召集了被告人马保保、吕占星、郑艳敏、靳庆利、王松松和赵景阳等人,并给几个人分发了木棍、砍刀等凶器。寻找到聂庄某某旅店时,在刘亮的指引下,几个人朝正在与人说话的董某等人冲去,董某某跑到一楼和二楼之间的平台处,被海少垒等人追上。他们用木棍对董某进行殴打,后马保保将董某拉到楼下,方伟、马保保先后持木棍,刘亮持砖头、木棍对董某继续殴打致重伤。海少垒、靳庆利、王松松、赵景阳、吕占星先后登上楼顶平台见到正在楼顶往下看热闹连连某某、李某后,海少垒持木棍打中李某头部,致李某跌落楼下死亡。

昨日,市中级人民法院作出判决,海少垒、刘亮、靳庆利、王松松、吕占星、马保保、方伟、董三勇、郑艳敏因故意伤害罪、盗窃罪、敲诈勒索罪分别被判处死缓、无期和三至十三年的有期徒刑。9被告人赔偿原告附带民事诉讼人民币6.6万元。

搬运工撞伤老人 超市赔偿1200元

本报讯(记者 高凯 通讯员 吴宁)年近70岁的老人到超市购物,超市搬运工慌里慌张搬货将老人撞倒,老人要求赔偿,在工商执法人员调解下,老人拿到了1200元赔款。9月26日,家住东三街的老人郑福明到红旗路一家超市购物。可就在老人刚刚上第二层阶梯时,一个抱着大箱子的搬运工一下子将老人撞倒,老人顺势滚下了阶梯。事发后,超市工作人员急忙将老人送往医院,经医生初步诊断,老人的脚踝扭伤,需要进一步治疗。当天下午,超市负责人李先生赶到医院,同意拿出600元赔偿老人,但郑老先生和家人都不同意,郑老先生的家人提出2000元赔偿,并打电话联系工商执法人员。工商执法人员经过调查后,对双方进行调解,但没有调解成功,超市认为郑老先生的家人索要费用过高,而郑老先生和家人则担心身体出现其他并发症,需其他治疗费用。无奈之下,在医生的建议下,住院观察。

昨日上午,郑老先生和超市负责人在工商执法人员的召集下,再次就赔偿进行协商。在调解现场,工商执法人员根据所掌握的调查结果和郑老先生的治疗单据,要求超市负责人根据治疗费用赔偿郑老先生1200元。超市负责人李先生在认真查看了郑老先生的治疗单据后,同意了调解,郑老先生当场获赠1200元。



昨天是中国少年先锋队建队59周年纪念日,又是中国少年先锋队队歌诞生30周年的日子,昨日上午,中原区郑上路第二小学举行了少先队新队员入队仪式教育活动,为40名一年级小学生佩戴了鲜艳的红领巾。 本报记者 丁友明 摄

磁带、CD 魅力不再

街头音像店举步维艰

本报讯(记者 高凯)磁带、CD,曾经风靡大街小巷,备受男女老少喜爱的音像制品,带动了郑州街头大大小小的音像店。然而,随着MP3、MP4、刻录机等可以整合更多音乐资源的电子产品成为市场上的“霸主”,销售音像制品的商店,很多不得不在举步维艰的情况下黯然退市。

昨日上午,记者来到位于北二七路上一家名为“新动力”音像店的旧址,这里已经不再有昔日顾客盈门的情景,只见店内一片狼藉,几名工人正在拆下门头,准备进行重新装修,做别的营业。正在施工的一名工人给记者推荐了原来音像店的一位负责人。这

名姓李的负责人对记者说,去年底,他彻底顶不住了,才决定处理所有的音像制品,转行做其他事情。2005年,音像店中的磁带慢慢滞销了,接着2007年CD也买不动了。无奈之下,他开始遣散员工,处理店内所有的音像制品。

随后,记者又来到位于人民路的一家精品饰品店,在这里记者竟然看到了曾经风靡街头的CD机、播放磁带的随身听。店老板得知记者的来意后说:“三年前,我店里经营的都是磁带、CD,磁带式随身听、CD机,还专门为别人刻录CD盘。不过,现在你也看到了,大街上那些听着音乐的人,

不是用MP3、MP4,就是在用手机听音乐,没有人会拿着个大块儿头CD机出来了,除了一些发烧友,或是磁带、CD的收藏者,否则不会有人愿意花钱来买这些东西。”

“磁带、CD,红火的时候一件要几十块钱,直到后来的5块、2块,没人买,主要原因就是来自于MP3,网络音乐的冲击。”市文化局一位工作人员对记者说,现在这些东西不要钱都没有人买,因为网上都是一分钱不要,随便下载。即使现在一些机动车上还会用到CD,但现在的家用电脑几乎都有刻录功能,别说是CD了,VCD、DVD都是随便刻,且碟片的成本很低。



昨日,在金水路大石桥段首次亮相的500米长的红色“水马”,一夜之间已被撞烂,水洒了一地。相比隔离墩和隔离护栏,水马注满水后更具缓冲弹性,放完水后也可灵活移动。 本报记者 宋晖 摄



昨日,在二七环卫清洁服务总公司举行的“环卫工首席标兵”表彰会上,18个获得“首席标兵”的环卫工人激动地接过荣誉证书,领取了公司奖励的冰箱。 本报记者 汪静文 摄

遥控车主遥控器 轻松入车盗窃

警方破获一起用汽车信号拦截器盗窃案

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王蕾)2008年9月初,荥阳市区先后发生4起盗窃案件,缴获的汽车内现金或钱包莫名失踪,车辆却无任何被盗痕迹。针对频频发生的蹊跷窃案,荥阳警方把目光集中在了繁华地段的停车场并蹲守守候。10月12日下午,车主苏某将自己的东风悦达起亚轿车停放在该市民医院停车场后离开。苏某的父亲站在停车场南边的阳台上等苏某回家吃饭。他看到儿子离开后,一名在附近看报纸的男子随后上了苏某的车,苏某的父亲感到奇怪,遂给苏某打电话询问,苏某马上回去查看,而此时苏某的父亲也在阳台上大喊叫小偷,陌生男子闻声立即逃窜,周围的热心群众也同时拨打了110报警电话,在追赶至荥阳市土地局南边一家家属院内时,该男子被苏某和及时赶到的民警抓获。民警并未在该男子身上发现可疑物品,民警随即沿路返回,终于在家属院的煤棚房顶上发现了一个带有天线的黑色塑料盒子。原来,这个塑料盒子就是制造了数起盗窃案件的汽车信号拦截器。据该男子交代,这是他以3000元的价格在南方购买的,可以拦截中低档轿车的遥控器信号,有了这个遥控器,他就可以控制车主的遥控器,然后随意打开或关闭该车。他从接收到汽车遥控器信号到把车门打开,一般不超过10秒钟,作案后,他总是再用遥控器把车上锁。据警方查证落实,犯罪嫌疑人宋某也曾曾在郑州西郊、巩义、上街等地作案。针对此情况,荥阳警方已张贴多份通告,希望遇到类似情况的群众,及时和警方联系。